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Tisztelt Képviselő-testület! 

A 2017. márciusi képviselő-testületi ülésen tájékoztattam a Képviselő-testületet arról, hogy a települések 

környezeti kultúrájának megóvása, valamint hatékony fejlesztése érdekében a településkép védelméről szóló 

2016. évi LXXIV tv. szerint Településképi Arculati Kézikönyvet (a továbbiakban: TAK) kell készíteni, 

valamint településkép védelméről szóló rendeletet (továbbiakban: TKR) kell alkotni, melynek módosított 

határideje 2017. december 31. 

A képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2017. december 5-ei ülésén tárgyalta 

az „Oroszlány város Településarculati Kézikönyve és Településképi rendelete” tárgyú előterjesztést és 

miután szakmailag nem látta elegendőnek a tárgyalásra rendelkezésre álló időt, 314/2017. (XII.05.) VFKB 

határozatával javasolta a képviselő-testület felé annak a 2017. december 12-i ülés napirendjéről történő 

levételét. 

A TAK a településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze, melynek során feltárja 

és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek 

figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő 

építészeti elemek alkalmazására, a TKR megalapozását szolgálja.  

A TAK és a TKR készítésére, módosítására, egyeztetésére és elfogadására vonatkozó szabályokat a 

településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 

eszközökről, valamint a településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.18.) Korm. 

kormányrendelet tartalmazza.   

A készítés két fő egységre tagolható, ennek során megvalósult a TAK és a TKR készítésének 

megkezdéséről szóló tájékoztató hirdetőfelületen, helyi lapban, önkormányzati honlapon történő 

megjelenítése, lakossági-partnerségi fórumot tartottunk, valamint adatszolgáltatási kérelmet küldtünk azon 

államigazgatási szerveknek, amelyeknek adatai szükségesek a TAK kidolgozásához. Az eljárás során 

beérkezett javaslatok, észrevételek, információk figyelembevételével, a főépítész közreműködésével 

megkezdődött a tényleges munka. 

Az elkészült TAK és TKR véleményezésre bocsátása megtörtént a megkezdésről szóló tájékoztató 

megjelenítési formájával megegyező felületeken, lakossági-partnerségi fórumon, valamint az elkészült TAK-

ot véleményezésre megküldtük a Magyar Építész Kamarának, a Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóságnak, a 

kulturális örökség védelméért felelős miniszternek és az illetékes nemzeti park igazgatóságnak. A TKR-t 

pedig az állami főépítész hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnak, a Nemzeti Média-és Hírközlési 

Hatóságnak, a kulturális örökség védelméért felelős miniszternek, és az illetékes nemzeti park 

igazgatóságnak.  

A hivatkozott kormányrendelet szerint az elfogadás előtt szükséges ismertetni a Képviselő-testülettel a 

beérkezett véleményeket, az el nem fogadott véleményeket és azok indokolását. A beérkezett véleményeket, 

valamint a véleményezésre nyitva álló határidőn belül beérkezett államigazgatási szervek (Nemzeti Média-és 

Hírközlési Hatóság, Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamarának, az állami főépítész hatáskörben 

eljáró megyei kormányhivatalnak, mint megyei állami főépítész) véleményét az előterjesztés 1. melléklete 

tartalmazza. Az illetékes nemzeti park igazgatóság (Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság) a 

véleményezésre nyitva álló 21 nap alatt nem adott véleményt, de fontosnak tartjuk véleményüket, ezért az 

előzetes véleményezési eljárás során beérkezett, igen részletes szakmai szempontokat tartalmazó véleményét 

is tartalmazza az 1. melléklet. 

A véleményeket összesítő 1. mellékletben megjelölésre került, hogy mely vélemények kerültek beépítésre és 

melyek nem. Jellemzően a fejlesztési célú kérdéseket nem tudta sem a TAK, sem a TKR kezelni, mivel a 

kérdéses elemek elhatározása, megvalósítása részben településüzemeltetési, részben a költségvetéshez 

kapcsolódó kérdés. Áttekintve a véleményeket, javasolom a beérkezett véleményekre történt válaszadások 

elfogadását. 

Az elfogadott véleményekkel javított TAK az előterjesztés 2. mellékletét képezi. A TKR szintén az 

elfogadott véleményekkel, főként a megyei állami főépítész véleményének figyelembevételével teljes körűen 

javított. 

Áttekintve a rendelkezésre álló iratokat, információkat, az előterjesztésben szereplő tartalommal javasolom a 

TAK és a TKR elfogadását. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem az előterjesztés megvitatását, valamint a rendelettervezet és a határozati javaslat elfogadását! 

Oroszlány, 2018. január .... 

 Lazók Zoltán 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018.  (I....) Kt. határozata 

Oroszlány Településképi Arculati Kézikönyvéről 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Elfogadja az Oroszlány város Településképi Arculati Kézikönyvének és a Településkép védelméről szóló 

rendeletének készítése során beérkezett véleményekre adott válaszokat az előterjesztés 1. melléklete 

szerinti tartalommal. 

2. Elfogadja Oroszlány város Településképi Arculati Kézikönyvét az előterjesztés 2. melléklete szerinti 

tartalommal. 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


